
Lycée Albert Claveille Périgueux B.T.S. Constructions Métalliques 13/0

M M

M

m m

Mg
Md

mg md

Mg

mg

M

α.l β.l

m

α.l β.l
m

Md

md

Mg

Md

mg

md

Mg

mg

Md

md

Md

md

Mg

mg

α + β = 1

α + β = 1

M.m 1/2  M.(m g + md) 1/2  M.(m g + md) 1/2  M.m g 1/2  M.m d 1/2  M.m 1/3  M.m g 1/3  M.m d 2/3  M.m g 2/3  M.m d 2/3  M.m

1/2  m.(M g +  Md)

1/6   (2M g.mg
   +  M g.m d +  M d.mg 
   +2M d.m d)

1/6   (2M g.mg
    +  Mg.m d +  Md.mg
    + 2M d.md)

1/6  m g.(2M g +  M d) 1/6  m d.(M g + 2M d) 1/6  m.[M g(1 + ββ )

            + M d(1+αα )]
1/12  m g.(3M g +  M d) 1/12  m d.(3M d +  M g) 1/3  m.(M g +  M d)1/12  m g.(5M g + 3M d)1/12  m d.(3M g + 5M d)

1/2  m.(M g +  Md)
1/6  (2M g.mg
    + M g.m d +  Md.mg  
    + 2M d.md)

1/6  (2M g.mg
    +  Mg.m d +  Md.mg
    + 2M d.md)

1/6  m g.(2M g +  M d) 1/6  m d.(M g + 2M d) 1/6  m.[M g(1 + ββ ) 

        +  M d(1+αα )]
1/12  m g.(3M g +  M d) 1/12  m d.(3M d +  M g) 1/12  m g.(5M g + 3M d)1/12  m d.(3M g + 5Md) 1/3  m.(M g +  Md)

1/2  M g.m

1/2  M d.m

1/6  M g(2mg + md) 1/6  M g(2mg + md)

1/6  M d(mg + 2md) 1/6  M d(mg + 2md)

1/3  M g.mg

1/6  M d.mg

1/6  M g.md

1/3  M d.md

1/6  M g.m.(1+ ββ )

1/6 M d.m.(1+ αα )

1/4  M g.mg

1/12  M d.m g

1/12  M g.md

1/4  M d.md

5/12  M g.mg 1/4  M g.md

1/4  M d.m g 5/12  M d.m d

1/3  M g.m

1/3  M d.m

1/2  M.m
1/6  M.[m g(1 + ββ ) 

         + m d(1+αα )]

1/6  M.[m g(1 + ββ ) 

         + m d(1+αα )]
1/6  M.m g.(1+ββ ) 1/6  M.m d.(1+αα ) 1/3  M.m 1/3  M.m.(1+ αβαβ )

1/3  M g.m

1/3  M d.m

1/12  M g(3mg + md)

1/12  M d(mg + 3md)

1/12  M g(3mg + md)

1/12  M d(mg + 3md)

1/4  M g.mg

1/12  M d.m g

1/12  M g.md

1/4  M d.md

1/5  M g.mg

1/5  M d.md1/30  M d.m g

1/30  M g.md 3/10  M g.mg

3/10  M d.m d2/15  M d.mg

2/15  M g.m d 1/5  M g.m

1/5  M d.m

2/3  M g.m

2/3  M d.m

1/12  M g(5mg + 3md)

1/12  M d(3mg + 5md)

1/12  M g(5mg + 3md)

1/12  M d(3mg + 5md)

5/12  M g.mg

5/12  M d.md

1/4  M g.md

1/4  M d.mg

3/10  M g.m g

3/10  M d.md

2/15  M g.md

2/15  M d.m g

8/15  M g.mg

8/15  M d.md11/30  M d.mg

11/30  M g.md 7/15  M g.m

7/15  M d.m

2/3  M.m 1/3  M(m g + md) 1/3  M(m g + md) 1/3  M.m g 1/3  M.m d 1/3  M.m.(1+ αβαβ ) 1/5  M.m g 1/5  M.m d 7/15  M.m g 7/15  M.m d 8/15  M.m

1/12  M g.m.(5- αα -αα   )
2

1/12  M d.m.(5- ββ -ββ  )
2

1/12  M.m d.(5- ββ -β  β  )
2

1/12  M.m g.(5- αα -α α )
2

1/12 M.m d.(1+αα +α α )
2

1/12  M.m g.(1+ββ +ββ   )
2

1/12  M g.m.(1+ ββ+ββ   )
2

1/12  M d.m.(1+ αα +αα   )
2

INTÉGRALES
DE MOHR

résultat X l/EI



Lycée Albert Claveille Périgueux B.T.S. Constructions Métalliques 14/0

Attention: le sommet ne se 
trouve pas forcément au milieu
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